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001 Ladislav Paleček 1933

Kostka
po roce 2000, sklo broušené a leštěné, 23 x 23 cm, sign. L. Paleček,
ateliér autora

PROVENIENCE
Získáno přímo z ateliéru autora.

7 000 Kč

002 Radek Kolbábek 1976

Kompozice, skleněný obraz
po r. 2000, autorská práce, sklo čiré, barevné, broušené a lepené, 80 x
55 cm, sign. Kolbábek, ateliér autora, opatřeno certifikátem pravosti

6 500 Kč



003 Pavel Ježek 1939 - 1993

Váza
1975, sklo hutně tvarované, v. 20 cm, model č. 7508, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 34/1979, č. 2, str. 5 – 8, obr. 2, Rapid, Praha, 1979

2 500 Kč

004 Jan Kotík 1916 - 2002

Váza
1955, sklo sommerso, hutně tvarované, v. 20,5 cm, model č. 5503;
sklárna Beránek, Škrdlovice, pro ÚLUV Praha

REPRODUKOVÁNO
Le verre moderne de Bohême, str. 73, obr. 99, Artia, Praha, 1963; Jan
Kotík, str. 52, Národní galerie, Praha, 2011

2 000 Kč



005 Kateřina Smolíková 1981

Ice Up Bowl, 2 ks
2021, ručně foukané sklo bublinkatý křišťál a opál, v. 15,5 cm; v. 12,3 cm,
ateliér autorky

4 900 Kč

006 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Váza
60. léta, sklo nabíhaný granát, hutně tvarované, foukané do formy, mírné
známky opotřebení, 23 x 22,5 cm, Český křišťál, sklárna Chlum u
Třeboně

REPRODUKOVÁNO
Sklář a keramik/1967, sv. 17, příloha Nové vzory ve skle a keramice, str.
28, srovnání, Praha, 1967

6 500 Kč



007 René Roubíček 1922 - 2018

Korál
1969, sklo barevné, volně tvarované v huti, mírné odštěpky na podstavě,
v. 32 cm, provedl sklářský mistr Josef Rozinek (1911-1992), Borské sklo,
Nový Bor, huť Hantich

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 25/1970, č.11, str. 343, Rapid, Praha, 1970; Glass Review
26/1971, č. 3, str. 92-93, obr. 6, Rapid, Praha, 1971

12 000 Kč

008 Jaromír Špaček 1911 - 1988

Váza
60. léta, sklo čiré a  topazové, se zataveninami mědia stříbra, hutně
tvarované, uloženo v originální etui, v. 26,5 cm, unikát, huť Hantich, Nový
Bor

REPRODUKOVÁNO
Srovnání Jaromír Špaček, Monografie, str. 39, Booket

6 000 Kč



009 Jiří Karel 1952

Tajemnství kaple
2021, tavené, malované, ryté, broušené a leštěné sklo, v. 23,5 cm, sign.
J. Karel 021, pravost ověřena autorem

11 000 Kč

010 Kateřina Smolíková 1981

Ovo, 6 ks
2010, sklo rubínové, foukané a broušené, v. 5,5 cm, ateliér autorky

950 Kč



011 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1979, sklo čiré, hutně tvarované se zatavenou sodou, v. 13 cm, model č.
7931, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo, František Vízner,
DVD, 2010

2 200 Kč

012 Oldřich Lípa (1929 - 2014), Luboš Metelák (1934)
Nástolec, Moser
kolem r. 1972, sklo čiré s barevnými vtaveninami, hutně tvarované, 11,4 x
20,5 cm, model č. 54201, Karlovarské sklo - Moser, Karlovy Vary

REPRODUKOVÁNO
Sklář a keramik 22/1972, Příloha Nové vzory ve skle, keramice a bižuterii,
str. 38, Praha, 1972; Glass Review 27/1972, č. 2, str. 43-45, obr. 2,
Rapid, Praha, 1972

2 500 Kč



013 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1968, sklo se vzduchovými bublinami, hutně tvarované, v. 26,5 cm,
model č. 6859, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo/František Vízner,
Jindřich Pařík, DVD, 2010

2 800 Kč

014 Bořek Šípek 1949 - 2016

Váza
nedatováno, sklo čiré s kobaltovým přechodem, foukané do formy, v.
40,7 cm, sign. Bořek Šípek, opatřeno samolepkou Ajeto Czech Glass
Craft, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

REPRODUKOVÁNO
Bořek Šípek, Life in Motion, str. 413, vlastní náklad, Praha, 2008

14 000 Kč



015 Vladimír Jelínek 1934

Váza
1966, sklo se vzduchovými bublinami, hutně tvarované, mírné známky
opotřebení na podstavě, 12,5 x 22 cm, model č. 6613, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

3 000 Kč

016 Čestmír Cejnar 1922 - 1982

Koupání
1972, čiré sklo s rytinou, autorská práce, 18,2 x 12,5 cm, sign. Č. Cejnar
72

8 000 Kč



017 Ladislav Paleček 1933

Váza
1970, hutní sklo se zatavenými barevnými úlomky a bublinami, v. 28,5
cm, model č. 7030 Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Škrdlovická sklárna a její výrvarníci, str. 19, Moravská galerie v Brně,
1977; Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 800 Kč

018 František Zemek 1913 - 1960

Svícen, soubor Atlas
1956, sklo hutně tvarované, 19,2 x 19,5 cm, model č. 5526 pro
Skloexport; sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 334 – 338, obr. 6, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

2 200 Kč



019 Oldřich Lipský 1922 - 1987

Váza
1962, ambrové sklo se zeleným jádrem, broušené, v. 21,5 cm, model tvar
č. 7256, dekor č. 0031, Borské sklo, Nový Bor, provoz EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 19/1964, č. 9, str. 259-263, obr. 8, Rapid, Praha, 1964;
Glass Review 20/1965, č. 12, str. 359, obr. 4, Rapid, Praha, 1965;
fotoarchiv sklárny Blažek

4 000 Kč

020 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1968, sklo čiré s modrým jádrem, ovinuté vzduchovými bublinami, v. 20
cm, model č. 6823, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Škrdlovické sklo/František Vízner, Jindřich Pařík, DVD, 2010

2 400 Kč



021 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza a dóza
kolem r. 1965, sklo sommerso se zataveným stříbrem, hranované, v. 18,4
cm; v. 7,4 cm, Borské sklo, Nový Bor, závod 1, provoz 13, EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv firmy Blažek

4 500 Kč

022 Jan Černý 1907 - 1978

Džbán
70. léta, sklo čiré, tavené, broušené a leštěné, v. 20,5 cm, družstvo Maják
v Jablonci nad Nisou

3 500 Kč



023 Stanislav Libenský 1921 - 2002

Váza
70. léta, sklo čiré s kobaltovým jádrem, ovinuté červenou špinou, v. 13,5
x 16 cm, opatřeno nálepkou Beránek, Škrdlovice

5 000 Kč

024 Jaroslav Brychta 1985 - 1971

Afrika
po r. 1931, sklo barevné, ručně nad kahanem tažené, drátkované,
umělohmotný sokl, 11 x 10,5 cm, firma František Halama, Železný Brod

REPRODUKOVÁNO
Pohyb - výraz - emoce, Figury a figurky v českém sklářském umění a
řemesle, str. 78, obr. 71-72, Muzeum skla a bižuterie, Jablonec nad
Nisou, 2015

1 800 Kč



025 Mark Peiser 1938

Váza
1971, foukané opálové sklo se zatavenou kresbou, v. 16,5 cm, sign. Mark
Peiser 1971

6 000 Kč

026 Jan Černý 1907 - 1978

Hráč na kytaru
70. léta, sklo rubínové, leštěné a broušené, 13 x 7 cm, sign. prof. Jan
Černý

8 000 Kč



027 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Velká váza
60. léta, sklo nabíhaný granát, foukané do formy, v. 34,2 cm, Český
křišťál, sklárna Chlum u Třeboně

1 600 Kč

028 Věra Lišková 1924 - 1985

Ježek
1965 - 1966, sklo SIMAX foukané nad kahanem, 9 x 12,5 cm, ateliér
autorky

REPRODUKOVÁNO
Domov 7/1966, č. 5, str. 10, Státní nakladatelství technické literatury,
Praha, 1966

1 200 Kč



029 Rony Plesl 1965

Váza se srdcem
90. léta, sklo čiré, podjímané, foukané do formy s hutními nálepy, 18 x 18
cm, sign. design R. Plesl, opatřeno nálepkou výrobce B. A. G., Bohemia
Art Glass, Vsetín

2 400 Kč

030 Jaromír Špaček 1911 - 1988

Váza
60. - 70. léta, sklo čiré se zatavenými měděnými šponami a barevnými
korálky, v. 20,5 cm, sign. Dr. Špaček, huť Sklářské školy v Novém Boru

REPRODUKOVÁNO
Jaromír Špaček, Monografie, str. 35, srovnání, Booket

4 000 Kč



031 Autor nezařazen 1950

Váza
po roce 2000, ambrové sklo foukané do formy, dekorováno technikou
hrubého brusu, v. 22 cm, Nový Bor

2 000 Kč

032 Petr Hora 1949

Váza a popelník
1979, hutní sklo se zatavenou sodou, v. 28,5; v. 8 cm, model č. 7911,
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 14, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

1 400 Kč



033 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza kapka
1962, sklo sommerso s fialovým jádrem, broušené, v. 25,9 cm, Borské
sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru; Glass Review 46/1991, č. 5, str.
21, obr. 1, Rapid, Praha, 1991

5 500 Kč

034 Jaroslav Svoboda 1938

Talíř, nástolec
1983, sklo barevné a čiré se vzduchovými bublinami tvořenými kolíkovou
metodou, hutně tvarované, 14 x 40,5 cm, model č. 8330; Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 41, Glassexport, Liberec, 1989; Vzorové
knihy sklárny Škrdlovice

1 500 Kč



035 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1968, sklo se vzduchovými bublinami, hutně tvarované, v. 27 cm, model
č. 6859, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice; Škrdlovické sklo/František Vízner,
Jindřich Pařík, DVD, 2010

2 900 Kč

036 Vlasta Lichtágová 1921 - 2013

Váza
návrh 1945, sklo se vzduchovými bublinami, hutně tvarované, v. 24 cm,
model č. 4515, sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 400 Kč



037 Jan Beránek 1933

Žardiniéra
1959, sklo hutně tvarované s barevným jádrem, 13,5 x 37 cm, model č.
5954, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 334, obr. 2, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

900 Kč

038 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Váza
60. léta, sklo kobaltové, foukané do optické formy, v. 15,5 cm, Český
křišťál, sklárna Chlum u Třeboně

REPRODUKOVÁNO
Srovnání Glass Review 17/1962, č. 9, str. 267, obr. 6, Rapid, Praha, 1962

900 Kč



039 Rudolf Beránek 1930

Mísa
1971, sklo čeřené (pulegoso) s mnohobarevnou spirálou, hutně
tvarované, 7,5 x 60 cm, model č. 7106, Ústředí uměleckých řemesel
Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Škrdlovická sklárna a její výrvarníci, str. 21, Moravská galerie v Brně,
1977; Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 500 Kč

040 Jan Beránek 1933

Váza a popelník Red Core
1959, sklo hutně tvarované s barevným jádrem, v. 31,5 cm; 8,5 x 17 cm,
model č. 5988, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 335, obr. 4, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

1 600 Kč



041 Petr Novotný 1952

Pohár
2002, sklo čiré a barevné, hutně tvarované, v. 25,5 cm, sign. Novotný 02,
opatřeno nálepkou výrobce, Ajeto, Lindava u Nového Boru

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Německo.

2 700 Kč

042 Jan Beránek 1933

Váza
1959, sklo barevné, 27 x 11,5 cm, model č. 5988, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice.

900 Kč



043 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
1970, sklo čiré, hranované, dno s optickým dekorem, 21 x 6 cm, model č.
2199, Karlovarské sklo – Moser, Karlovy Vary

5 000 Kč

044 Vladimír Klein 1950

Váza
2000, sklo čiré se vtavenými barevnými pruhy, hutně tvarované, 18,5 x
16,5 cm, model MMO 0104, Crystalex, Nový Bor, pro značku Libera

REPRODUKOVÁNO
LIBERA - without limits, str. 92-93, Bohemia Crystalex Trading, Liberec,
2002

2 200 Kč



045 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza, Kapka
1963, sklo sommerso s modrým jádrem, broušené, v. 25,2 cm, Borské
sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru; Glass Review 46/1991, č. 5, str.
21, obr. 1, Rapid, Praha, 1991

5 500 Kč

046 Josef Kagerbauer, připsáno 1936

Váza
nedatováno, sklo nabíhavé z fialové do modré barvy, broušené, mírné
známky opotřebení, v. 20 cm, sklárna Joska Kristall, Bodenmais

1 200 Kč



047 Bořek Šípek 1959 - 2016

Brigitte
2001, sklo růžové s optickým dekorem a hutními nálepy, v. 31 cm, sign.
Bořek Šípek 2001, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

PROVENIENCE
Soukromá sbírka Německo.

5 000 Kč

048 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo s kovovými pilinami, broušené a leštěné, v. 14 cm,
Borské sklo, Nový Bor

1 000 Kč



049 Jaroslav Svoboda 1938

Tuba
po r. 2000, hutně tvarované sklo, d. 25 cm, Art Glass Svoboda, Karlov

1 100 Kč

050 Bořek Šípek 1959 - 2016

Pohár
po r. 2000, sklo čiré s nálepy trnů, varianta vázy podle návrhu Václava
Havla, v. 21,8 cm, sign. Bořek Šípek, sklárna Ajeto, Lindava u Nového
Boru

4 500 Kč



051 František Zemek 1913 - 1960

Košík tříramenný
1955, sklo sommerso, hutně tvarované, 12,5 x 14,5 cm, model. č. 5595,
opatřeno nálepkou výrobce, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna
Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 20/1965, č. 11, str. 336, obr. 5, Rapid, Praha, 1965;
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 000 Kč

052 Miluše Roubíčková 1922 - 2015

Květina
1972, sklo čiré a zelené s barevnými zataveninami, hutně tvarované, d.
54,4 cm, model č. 7237, opatřeno nálepkou výrobce, Ústředí uměleckých
řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 9, Glassexport, Liberec, 1979

2 800 Kč



053 Milena Velíšková (1917), Mária Stáhlíková (1922)
Baňatá váza
1960, křišťálové sklo s překrývaným dekorem ze žlutého emailu a jasně
modrého rubínu, mírné známky opotřebení, 21,5 x 15 cm, model č. 6037,
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Umění a řemesla, č. 6, str. 229, obr. 423, Praha, 1961; Vzorové knihy
sklárny Škrdlovice

2 000 Kč

054 Karel Zemek 1909 - 1965

Váza, soubor Rhapsody
1960 - 1964, sklo čiré, hutně tvarované s taženými čtyřbarevnými nálepy,
v. 29 cm, inovovaný původní návrh Fr. Zemka, model č. 53693 a 53700,
Teplické sklo, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Sklo ze Mstišova 1956-1964, str. 70-71, Regionální muzeum v Teplicích,
2019

1 200 Kč



055 Bořek Šípek 1949 - 2016

Valentine Glass
po roce 2000, sklo čiré, hutně tvarované, v. 26,5 cm, sign. Bořek Šípek,
opatřeno nálepkou Bořek Šípek, sklárna Ajeto, Lindava u Nového Boru

3 000 Kč

056 Miloslav Klinger 1922 - 1999

Váza
1956, hutně tvarované barevné sklo, v. 18,5 cm, Železnobrodské sklo,
Železný Brod

VYSTAVENO
Sbírka Městského muzea v Železném Brodě.

900 Kč



057 Milena Velíšková 1917

Miska
1950, sklo čeřené (pulegoso), příčně šponované (a fili), hutně tvarované,
6,5 x 16 cm, model č. 5037, sklárna Beránek, Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 6/1951, č. 1, str. 13, Rapid, Praha, 1951; Tvar 9/1957, č. 8,
str. 242-249, obr. 650, Praha, 1957

1 200 Kč

058 René Roubíček 1922 - 2018

Hruška
1990, sklo kříšťálové, volně tvarované z ruky, v. 12,3 cm, opatřeno
leptanou značkou EXBOR, provední Crystalex, Nový Bor, ateliér EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 46/1991, č. 6, Rapid, Praha, 1991

3 500 Kč



059 Emanuel Beránek 1899 - 1972

Váza
1959, sklo hutně tvarované, v. 19,5 cm, model č. 5907, Ústředí
uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

800 Kč

060 Jaroslav Brychta 1985 - 1971

Diana
kolem r. 1930, sklo akvamarínové, ručně tažené nad kahanem, 11 x 15,5
cm, Železný Brod

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Brychta, str. 64, obr. 137, Město Železný Brod, 2014

1 600 Kč



061 Emanuel Beránek 1899 - 1972

Váza
1959, sklo hutně tvarované, v. 26,5 cm, model č. 5989, opatřeno
nálepkou výrobce, Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Vzorové knihy sklárny Škrdlovice

1 000 Kč

062 Železnobrodské figurky
Znamení horoskopu, 4 ks
50. léta, sklo modelované u kahanu, v. 8,5 cm, Železnobrodské sklo,
Železný Brod

1 200 Kč



063 Rudolf Beránek 1930

Váza
1969, hutně tvarované čiré a kobaltové sklo, v. 31 cm, model č. 6913;
Ústředí uměleckých řemesel Praha, sklárna Škrdlovice

REPRODUKOVÁNO
Bohemia Glass Škrdlovice, str. 10, Glassexport, Liberec, 1969

1 000 Kč

064 Železnobrodské figurky
Tanečnice, 3 ks
50. léta, sklo modelované u kahanu, v. 12 cm, Železnobrodské sklo,
Železný Brod

1 200 Kč



065 Hana Machovská 1937

Mísy a popelník, kolekce Pizzicato
1959, sklo ambrové přetažené barevnými nálepy, foukané do optické
formy, přesklené sklem čirým, na jedné z mís známky opotřebení, 10,5 x
26,5 cm; 10,5 x 25 cm; 8 x 16,5 cm, opatřeno štítkem výrobce, Borské
sklo Nový Bor, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 14/1959, č. 5-6., Rapid, Praha, 1959; Sklo ze Mstišova
1956-1964, str. 54 - 58, Regionální muzeum v Teplicích, 2019

1 800 Kč

066 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Váza
1968, opálové sklo přejímané kobaltovým s vybroušenými čočkami, v.
24,5 cm, model č. 11528, Český křišťál, sklárna Chlum u Třeboně

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 24/1969, č. 3, str. 94, Rapid, Praha, 1969

2 200 Kč



067 Martin Žampach 1981

4 Nipples
po roce 2006, sklo lehané, 5,5 x 32,5 cm, sign. Žampach, opatřeno
certifikátem pravosti, ateliér autora

1 500 Kč

068 Karel Zemek 1909 - 1965

Mísa a popelník, soubor Hana
1960, hutně tvarované kobaltové a ambrové sklo se vzduchovými
bublinami, známky opotřebení, 8 x 28,5 cm; 6,5 x 15 cm, model č. 53650,
Teplické sklo, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Sklo ze Mstišova 1956-1964, str. 76, Regionální muzeum v Teplicích,
2019

800 Kč



069 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Mísa
1969, sklo tvarované metodou odstředivého lití, metosklo, 9,4 x 23,5 cm,
Výzkumný ústav užitkového skla Nový Bor (VÚUS)

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru, katalog VÚUS/19, vzor č. 78/69

1 400 Kč

070 František Zemek 1913 - 1960

Váza
1959, hutně tvarované sklo se vzduchovými bublinami, v. 17,5 cm,
Teplické sklo, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Srovnání František Zemek, str. 23, Nakladatelství československých
výtvarných umělců, Praha, 1963

1 200 Kč



071 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Váza
1974, sklo čeřené, hutně tvarované, v. 25 cm, model č. 12870/H-0027,
Český křišťál, sklárna Chlum u Třeboně

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 29/1974, č. 2, str. 17 – 21, obr. 1, Rapid, Praha, 1974

1 200 Kč

072 Hana Machovská 1937

Mísa a popelník, soubor Romana
1960, sklo hutně tvarované s barevnými nálepy, 8,5 x 29,5 cm; 9,5 x 18
cm, model č. 53656, Borské sklo, Nový Bor, sklárna Mstišov

REPRODUKOVÁNO
Hi Sklo Lo Sklo, Post War Czech Glass Design, str. 53, Mark Hill
Publishing, Londýn, Anglie, 2008, Sklo ze Mstišova 1956-1964, str. 59,
Regionální muzeum v Teplicích, 2019

1 000 Kč



073 Autor nezařazen
Váza
70. léta, sklo citrínové s pravidelnými výbrusy, milimetrový oťuk, 30,5 x
9,5 cm, Železný Brod

1 700 Kč

074 Rudolf Jurnikl 1928 - 2010

Žardiniéra
1963, sklo čiré, ručně lisované, 10,5 x 18 cm, model č. 13176, Sklo Union
Teplice, Rudolfova huť

1 000 Kč



075 Karel Zemek, připsáno 1909 - 1965

Popelník, soubor Riviera
60. léta, sklo sommerso, hutně tvarované, mírné známky opotřebení, 7,5
x 23,5 cm, model č. 53765, Teplické sklo, sklárna Mstišov

400 Kč

076 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Váza
60. léta, sklo nabíhaný granát, foukané do optické formy, v. 19,5 cm,
Český křišťál, sklárna Chlum u Třeboně

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 18/1963, č. 8, reklama Glassexport, srovnání, Rapid,
Praha, 1963

1 200 Kč



077 František Vízner 1936 - 2011

Váza
1965, sklo ručně lisované, známky opotřebení, v. 15,3 cm, model č.
13181/155, Sklo Union Teplice, Rudolfova huť

REPRODUKOVÁNO
František Vízner - Sklo, Moravská galerie v Brně, Brno, 1983

800 Kč

078 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Váza
60. léta, sklo nabíhaný granát, foukané do formy, milimetrový oťuk na
horní hraně, v. 16,8 cm, Český křišťál, sklárna Chlum u Třeboně

REPRODUKOVÁNO
Sklář a keramik. 1967, sv. 17, příloha Nové vzory ve skle a keramice, str.
28, srovnání, Praha, 1967

1 200 Kč



079 Autor nezařazen
Váza
nedatováno, sklo foukané do formy, matované, mírné známky
opotřebení, v. 14,4 cm

400 Kč

080 René Roubíček 1922 - 2018

Korál
1969, sklo čiré, hutně tvarované, v. 23 cm, Borské sklo, Nový Bor, huť
Hantich

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 25/1970, č.11, str. 343, Rapid, Praha, 1970; Glass Review
26/1971, č. 3, str. 92-93, obr. 6, Rapid, Praha, 1971

11 000 Kč



081 Jaroslav Beránek 1927 - 2006

Váza s řetězovým dekorem
1973, sklo sommerso, hutně tvarované, milimetrový odštěpek na spodní
hraně, v. 25,5 cm, model č. 5473, sklárna Beránek, Škrdlovice pro ÚLUV
Praha

900 Kč

082 Eva Balounová
Oboustranný pohár
2010, sklo hutně tvarované s barevným vinutím, v. 47,5 cm, sign.
Balounová, opatřeno štítkem výrobce, sklárna Ajeto, Lindava u Nového
Boru

2 000 Kč



083 Josef Hospodka 1923 - 1989

Mísa
nedatováno, sklo hutně tvarované, 8 x 32 cm, opatřeno štítkem výrobce,
Borské sklo, Nový Bor, sklárna Chřibská

800 Kč

084 Oldřich Žák 1900 - 1983

Váza
1940, čiré sklo ryté, leptané a broušené, v. 24,5 cm, sign. Žák 40

6 000 Kč



085 Oldřich Lipský 1922 - 1987

Váza
1962, čiré sklo přejímané sklem fialovým, broušené, v. 16,4 cm, Borské
sklo, Nový Bor, provoz EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 19/1964, č. 9, str. 259-263, obr. 8, Rapid, Praha, 1964;
Glass Review 20/1965, č. 12, str. 359, obr. 4, Rapid, Praha, 1965;
fotoarchiv sklárny Blažek

2 000 Kč

086 Moser
Váza
nedatováno, čirké sklo s jemným kouřovým nádechem, 22 x 14 cm,
opatřeno leptanou značkou Moser, karlovarské sklo, Sklárna Moser,
Karlovy Vary

3 500 Kč



087 Eva Švestková 1945 - 2012

Váza
80. léta, sklo čiré s malovaným dekorem, milimetrový oťuk na horní
hraně, 17 x 18 cm, Crystalex, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Srovnání Eva Švestková - Sklo, nestránkováno, Crystalex, Nový Bor,
1995

1 500 Kč

088 Oldřich Lipský 1922 - 1987

Váza
kolem r. 1966, milimetrový oťuk, v. 18,9 cm, Borské sklo, Nový Bor,
závod 1, provoz 13, EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Fotoarchiv sklárny Blažek.

4 500 Kč



089 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Váza
60. léta, sklo nabíhavý granát se sklem modrým, foukané do optické
formy, v. 17,8 cm, Český křišťál, sklárna Chlum u Třeboně

REPRODUKOVÁNO
Srovnání Glass Review 17/1962, č. 9, str. 264-267, obr. 2, Rapid, Praha,
1962

1 400 Kč

090 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza, Kapka
1962, sklo sommerso broušené s tmavou dutinou, v. 27 cm, model č.
V/124/M, Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Archiv Sklářského muzea v Novém Boru; Glass Review 46/1991, č. 5, str.
21, obr. 1, Rapid, Praha, 1991

4 000 Kč



091 Jan Gabrhel 1930 - 2017

Váza
60. léta, sklo nabíhavý granát se sklem modrým, foukané do optické
formy, v. 9,8 cm, Český křišťál, sklárna Chlum u Třeboně

REPRODUKOVÁNO
Srovnání Glass Review 17/1962, č. 9, str. 264-267, obr. 2, Rapid, Praha,
1962

1 100 Kč

092 David Sobotka 1975

Mísa
po r. 2000, sklo ambrové a čiré, lepené, broušené, 16,4 x 24,5 cm, výr.
č.130 AMB, Sklárna Ajeto, Nový Bor

2 500 Kč



093 Jiří Šuhájek 1943

Váza
1978, sklo čiré, přejímané opálem s kysličníky kovů, hutně tvarované, v.
28,1 cm, Crystalex, huť Flóra, Nový Bor

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 34/1979, č. 12, str. 9, obr. 19 (srovnání), Rapid, Praha,
1979

3 000 Kč

094 Včelnička
Půllitr
nedatováno, nabíhavé granátové sklo, hutně tvarované, 18 x 9 cm, Český
křišťál, sklárna Chlum u Třeboně

800 Kč



095 Pavel Hlava 1924 - 2003

Váza
1965, sklo barevně přejímané se zataveným stříbrem, hranované, 22 x
14 cm, model č. 70421; Borské sklo, Nový Bor, provoz 13 EXBOR

REPRODUKOVÁNO
Glass Review 21/1966, č. 3, str. 90-91, Rapid, Praha, 1966; Fotoarchiv
sklárny Blažek

3 500 Kč

096 Otto Eckert 1910 - 1995

Váza
1959 - 1960, porcelán ručně malovaný pod glazurou, 26,2 cm, model č.
526, podglazurní modrá značka výrobce, Karlovarský porcelán, závod
Royal Dux, Duchcov

REPRODUKOVÁNO
Otto Eckert, s. 101, Odeon, Praha, 1979, Glass Review 15/1960, č.
11-12, str. 2-11, obr. na str. 11, Rapid, Praha, 1960

2 500 Kč



097 Kotrba
Harlekýn
50. léta, glazovaná keramika, v. 30 cm, sign. Kotrba

1 500 Kč

098 WMF Geislingen
Kávovar
1. pol. 20. st, měď a mosaz, v. 36 cm, opatřeno značkou výrobce G

3 500 Kč


